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Шановні партнери! 

 

Цим листом висловлюємо Вам свою повагу та подяку за багаторічну взаємовигідну співпрацю, в 

рамках придбання та використання на Вашому підприємстві програмних продуктів виробництва компанії 

ТМСофт. 

Ми й далі працюємо над вдосконаленням наших продуктів та розробкою нових проектів. В рамках 

стратегії цифрового розвитку держави ми переходимо на електронний документообіг, що суттєво спрощує 

вашу роботу і скорочує час та витрати: 

 на поточний час здійснено перехід на підписання ліцензійних договорів  та первинних 

бухгалтерських документів в електронному вигляді за допомогою електронних майданчиків 

Me.Doc, vchasno.ua та інших; 

 впроваджено договір-оферта та електронні продажі засобами нашого нового продуктового сайту. 

 

Зважаючи на економічні труднощі останніх років, спричинені наслідками поточної військової агресії 

з боку рф,  що спричиняє ще більші непрогнозовані ризики та втрати для бізнесу та держави, стрибки курсу 

валют та інфляцію, вимушені, починаючи з 01.03.2025 року збільшити вартість деяких програмних 

продуктів. 

Запроваджуються деякі зміни в ліцензуванні: поділ на період дії ліцензії та кількість розрахунків, що 

закінчиться першим. 

У програмних продуктах ТМКарта і ТМCalc кількість розрахунків залежить від обраної 

комплектації, після їх використання доступ до нових розрахунків буде призупинено. По закінченню 

терміну дії ліцензії невикористані залишки анулюється. При цьому ви завжди зможете придбати додаткові 

розрахунки в рамках чинної ліцензії, що дасть змогу вашим компаніям гнучкіше підходити до 

ціноутворення. 

В базовому комплекті ТМКарти ми зберігаємо додатковий модуль "Архів" (та інші опції, які 

перебувають у розробці) без зайвих витрат на їх придбання. 

ТМСalс став більш гнучкішим і універсальнішим при впровадженні та налаштуванні на вашому 

підприємстві, підтримує понад кілька десятків найрізноманітніших програм для інсталяції, та як і раніше, 

феноменальну швидкість опрацювання запитів на розрахунки (понад 300 розрахунків лише за 3 секунди!). 

Базова вартість ТМCalc не зміниться, ба більше, вона стає помітно меншою за рахунок відсутності 

необхідності в придбанні комплектної ТМКарти, що дозволить вам на різницю вартості придбати ще 

більшу кількість розрахунків. 

Крім того запроваджуються більш гнучкі знижки на кількість придбаних ліцензій і програм. 

 

До вашої зручності надана ТМКарта для мобільних пристроїв, що має весь функціонал десктопної 

версії за дуже привабливою вартістю. 

 

Детальна інформація розміщена в додатку 1 та на нашому офіційному сайті в розділі ціни: 

https://e-tmsoft.com/home/more/tmmap#price  

 

 

Заздалегідь дякуємо що Ви залишаєтеся з нами, та сподіваємось на подальшу плідну співпрацю.  

 

 

З повагою, 

заступник директора                   Костюкевич Сергій  

 
 

 

 

 



 

Додаток 1 

 

 

  Вартість ліцензії на 12 міс. (грн. з ПДВ) 

ТМКарта 12012,00 

Базова кількість розрахунків (шт.) у процесі впровадження* 

вартість доп. розрахунків (за 100 шт.) у процесі впровадження* 

    

TMCalc 40800,00 

Базова кількість розрахунків (шт.)  5000 

вартість доп. розрахунків (за 1000 шт.) 2400,00 

    

Програма АРМ Вантажовідправника                                                                                                             22 560,00 

Програма Сервер модулю узгодження 63 360,00 

 

*Інформацію буде опубліковано на продуктовому сайті https://e-tmsoft.com найближчим часом. 


